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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Курсова робота 

Освітньо-професійна програма Туризмознавство 

Спеціалізація – 

Спеціальність 242 «Туризм» 

Галузь знань 24 «Сфера обслуговування» 

Освітній рівень  Магістр 

Статус дисципліни Нормативна 
Курс/семестр 1/2 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 
Лекції – 0 год. 

Семінарські заняття – 0 год. 

Самостійна робота – 90 год. 
Мова викладання Українська  

2. Опис навчальної дисципліни 

Курсова робота – це творча дослідницька робота, яка виконується самостійно, свідчить про вміння 

автора працювати з літературою, узагальнювати й аналізувати фактичний матеріал, використовувати 

теоретичні знання і практичні навички, отримані під час оволодіння відповідною освітньо-

професійною програмою, має елементи наукового дослідження.  

Робота студента над курсовою темою пов’язана із поглибленим вивченням теорії, зведенням у 

систему раніше здобутих знань і оновленням їх у процесі практичного вирішення поставленої 

проблеми, формуванням та розвитком навичок самостійного дослідження та експериментування. 

Підготовка курсової роботи за обраною темою підвищує наукову ерудицію студента, розширює 

пізнавальні інтереси, поглиблює теоретичну підготовку майбутнього фахівця. 

Курсова робота за змістом – це дослідження актуальної проблеми з сфери діяльності підприємств 

туристичної сфери, за якою магістри навчаються в університеті.  

Метою підготовки курсової роботи є систематизація, закріплення та поглиблення 

теоретичних знань, а також виявлення рівня готовності майбутнього фахівця щодо практичної 

діяльності при постановці та вирішенні конкретних завдань. 

Курсова робота повинна представляти закінчену розробку актуальної наукової проблеми. 

Вона повинна: 

– бути актуальною, мати новизну, виконуватись на рівні сучасних досягнень науки і техніки; 

– мати спрямування на вирішення конкретних завдань майбутньої професійної діяльності; 

– стимулювати у студентів творчий пошук нових пріоритетних наукових рішень; 

– вимагати опрацювання спеціальної наукової і методичної літератури; 

– пов’язуватись з планами наукових досліджень магістерської роботи. 

– узагальнювати і розвивати науково-дослідницькі уміння студента. 

Головними завданнями підготовки курсової  роботи є:  

– поглиблення знань студентів з актуальних проблем відповідної навчальної дисципліни за 

обраним напрямом підготовки;  

– розширення й поглиблення теоретичних знань студентів з обраної проблеми, систематизація 

і аналіз сучасних наукових підходів до розв’язування теоретичних та практичних завдань;  

– удосконалення умінь та компетентностей студентів самостійно організовувати та проводити 

наукові дослідження актуальної проблеми; розвиток умінь студентів застосовувати здобуті 

теоретичні знання під час вирішення конкретних наукових завдань; 

– набуття студентами необхідних компетентностей у процесі підготовки,  написання і захисту 

курсової роботи;  

– удосконалення компетентностей самостійної роботи студентів із фаховою науковою 

літературою й розвиток умінь критичного опрацювання наукових інформаційних джерел;  

– формування здатності студентів до самоосвіти і саморозвитку, самостійної дослідницької 



роботи у майбутній професійній діяльності. 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні задачі дослідницького 

та/або інноваційного характеру у сфері туризму і рекреації..  

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність до організації, планування, прогнозування результатів діяльності.  

ЗК2. Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному середовищі.  

ЗК4. Здатність розробляти проєкти та управляти ними.  

ЗК6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Фахові (спеціальні) компетентності 

СК1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно-термінологічний апарат, 

концепції, методи та інструментарій системи наук, що формують науковий базис туризму та 

рекреації. 

СК2. Здатність планувати і виконувати наукові та/або прикладні дослідження у сфері туризму та 

рекреації. 

СК4. Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб’єктів регіонального, національного та 

міжнародного туристичних ринків на засадах сталого розвитку з урахуванням світового досвіду. 

СК5. Здатність оперувати інструментами збору, обробки інформації, аналізувати та управляти 

туристичною інформацією. 
СК7. Здатність розробляти та впроваджувати інновації в діяльності суб’єктів туристичного ринку 

 

Програмні результати навчання 

РН1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки, критичне 

осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі галузей знань.  

РН2. Спеціалізовані уміння/навички розв’язання проблем, необхідні для проведення досліджень 

та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та процедур у сфері 

туризму і рекреації. 

РН6. Аналізувати та оцінювати діяльність суб’єктів туристичного ринку, планувати результати їх 

стратегічного розвитку. 

РН9. Розробляти та реалізовувати проєкти у сфері туризму та рекреації на засадах економічної, 

соціальної і екологічної ефективності. 

РН 15. Називати основні форми і види туризму, здійснювати їх класифікацію. 

РН 18. Розуміння принципів і процесів щодо організації роботи суб’єкта туристичного 

бізнесу та окремих його підсистем (адміністративно-управлінська, соціально-психологічна, 

економічна, техніко-технологічна).. 

РН 21. Встановлювати зв’язки з експертами туристичної та інших галузей. 

РН 24. Управляти своїм навчанням з метою самореалізації в професійній туристичній сфері. 

РН 26. Відстоювати свої погляди в розв’язанні професійних завдань. 

РН 28. Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї 

професійної діяльності. 

3. Структура курсу 

Обсяг 

Лекції - 

 Семінарські заняття / практичні / лабораторні - 

Самостійна робота 90 (3 кредити ЄКТС) 

 
4. Система оцінювання курсу 

Виконання курсової роботи 50 

Захист курсової роботи 50 

Максимальна кількість балів 100 

 

 

 



5. Оцінювання відповідно до графіку навчального процесу 

Результати захисту курсових робіт оцінюються з використанням 

Європейської кредитно-трансферної системи (ECТS) (за шкалою «А», «В», «С», «D», «Е», «FX», 

«F»); національної системи («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»). Оцінювання результатів 

захисту курсових робіт здійснюється в порядку, передбаченому прийнятою в Університеті системою 

оцінювання знань. 

Критерії оцінювання курсової роботи: 

На оцінку «відмінно» здобувач має продемонструвати у роботі глибокі і творчо засвоєні знання із 

проблематики; правильно використовувати термінологію; грамотно і логічно викладати матеріал, 

використовуючи різноманітні джерела; робота має демонструвати засвоєння здобувачем змісту освітньої 

програми; продемонструвати здатність самостійно організовувати дослідження, продемонструвати 

здатність використовувати знання, уміння і навички із дисциплін фундаментальної та професійної 

підготовки для розв’язання конкретних задач у професійній діяльності. Висновки мають бути самостійні, 

аргументовані. Здобувач має продемонструвати вміння здійснювати наукові дослідження в галузі 

туризму; здобувач має бути креативною (ним); розуміти проблематику; вдосконалювати з високим рівнем 

автономності здобуті під час навчання компетенції.  

На оцінку «добре» здобувач має продемонструвати у роботі добре засвоєні знання із 

проблематики; правильно використовувати термінологію та наукову періодизацію; грамотно і логічно 

викладати 

матеріал, використовуючи різноманітні джерела в т.ч. й іноземною мовою; робота має 

демонструвати здатність самостійно організовувати дослідження, використовувати знання, уміння і 

навички із дисциплін фундаментальної та професійної підготовки для розв’язання конкретних задач у 

професійній діяльності. Висновки мають бути самостійні, однак є недоліки в аргументації. Здобувач має 

продемонструвати вміння здійснювати наукові дослідження в галузі туризму; вдосконалювати з 

достатнім рівнем автономності здобуті під час навчання компетенції, усвідомлювати призначення 

професійної діяльності. 

На оцінку «задовільно» здобувач має продемонструвати засвоєні знання із проблематики; 

використовувати термінологію; викладати матеріал, використовуючи різноманітні джерела, однак у 

роботі присутні суттєві змістові помилки і помилки в оформленні; є помилки щодо структурування 

тексту; здобувач може використовувати матеріал, але є суттєві недоліки в аргументації, може 

вдосконалювати із задовільним рівнем автономності здобуті під час навчання компетенції.  

На оцінку «незадовільно» здобувач не підготував курсову роботу або робота не відповідає 

вимогам вищої школи. 

Підсумковий контроль здійснюється у формі заліку. До захисту курсової роботи допускаються 

здобувачі вищої освіти, які повністю виконали поставлені завдання. Всі курсові роботи повинні пройти 

перевірку на плагіат. Плагіат є підставою для не допуску роботи до захисту та інших санкцій, 

передбачених процедурами університету. 

 

6. Ресурсне забезпечення 

1. Бхаттачерджи А., Ситник Н. Методологія та організація наукових досліджень: дослідження в 

соціально-економічних науках : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. і доп. Київ : НТУУ «КПІ ім. Ігоря 

Сікорського», 2022. 173 с.  

2. Вихрущ В., Козловський Ю.М. Методологія та методика наукового дослідження : підручник. Львів : 

Видавництво Львівської політехніки, 2020. 336 с.  

3. Євтушенко М., Хижняк М. Методологія та організація наукових досліджень. Київ : Центр учбової 

літератури, 2021. 350 с.  

4. Ковешніков В.С., Матвієнко А.Т. Джерела інформації та методична основа статистичного аналізу в 

туризмі. Туризм і гостинність: досвід і сучасні реалії : колективна монографія /.Київ : Вид-во ФОП 

Гуляєва В.М., 2021. С. 82–141.  

5. Медвідь В.Ю., Данько Ю.І., Коблянська І.І. Методологія та організація наукових досліджень (у 

структурно-логічних схемах і таблицях) : навч. посіб. Суми : СНАУ, 2020. 220 с.  

6.  Студентський путівник Прикарпатського національного університету імені В. Стефаника. URL: 

https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/ 

 

 

 

 



7. Контактна інформація 

Кафедра туризмознавства і краєзнавства, м. Івано-Франківськ, вул. Галицька, 

201 Б. Кабінет – 309. 

https://ktk.pnu.edu.ua/ 

Викладачі к.г.н., доц. Філюк С.М. 

Контактна інформація 

викладачів 

svitlana.filuk@pnu.edu.ua 

 

8. Політика курсу 

Академічна доброчесність Атмосферу довіри, взаєморозуміння, взаємоповаги потрібно будувати 

щоденно. Політика ректорату спрямована на академічну 

доброчесність, прозорість та законність діяльності. Задля цього 

розроблено та впроваджено «Положення про запобігання 

академічного плагіату», «Положення про Комісію з питань етики та 

академічної доброчесності», «Кодекс честі ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет імені Стефаника» і опубліковано їх на сайті. 

Викладеними в цих документах принципами (відповідальності, 

справедливості, академічної свободи, взаємоповаги, безпеки і 

добробуту, законності) та правилами поведінки студентів і 

працівників університету, які базують на відповідних законах, й 

керується кафедра у своїй діяльності. В університеті діє «Гаряча лінія» 

з ректором, «Телефон довіри». Діяльність кафедри, ректорату з питань 

запобігання та виявлення корупції здійснюється на основі чинного 

законодавства України. 

Виконання завдання пізніше 

встановленого терміну 

Всі завдання здаються у встановлений термін, захист відбувається до 

початку сесії. 

Невідповідна поведінка під час 

заняття 

Вирішується згідно чинного законодавства України, Статуту 

університету 

 

 

Філюк С М., к.г.н., доцентка кафедри туризмознавства і краєзнавства 

 


